11Iro

HWmMs: aHTOH
Bo3spact: 58

Ion: Myxkckoi

®HUNO: IMapepkuHa BukTtopus AHaTONLEBHA
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpanieHus ManmueHTa 3a KoHcyabTamuen: 29.01.2010 00:35:00

dopmupoBanus 3akia04Yenusi Bpada: 29.01.2010 07:40:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/128567/answer/128568




YBaxaemuiii AHTOH! Bbl aGCOTIOTHO TIpaBhL - HY2KHO 00PaTUTHCS K YPOJIOTY U IMTPOBECTU I'PA0THOE
yponorudeckoe obcrnenoBanBue. Ceitdac B epByI0 04epenhb Hafl0 UCKITIOUYUTh AMUAUTAMUT
(BocmarneHue npuaaTka su4YKa), OPXUT (BOCllajleHHe CaMOro sSin4kKa), IPOCTaTUT (BOCIalleHue
IpefcTaTeIbHOU XKeJe3Hl). Yaauu.



